

清 泉 报

清泉股份
QQCHEM

QINGQUAN NEWSPAPER

2018年第八期 总第五十六期

本期导读

二版:《积极响应经营层策略 努力践行“三化”落地》

《抓“双创项目”落地 建用人制度体系》

三版:《北区事业部开展中层管理干部安全环保
法律法规知识考试》

《杭州研发中心举办安全及专业技术培训》

四版:《保持一颗平常心》

《最美清泉》

江苏清泉开展2018年 半年度制度检查

本报讯 根据《关于开展2018年半年度制度执行检查的通知》要求,8月28-31日,公司办公室组织相关人员开展了2018年半年度制度执行情况检查。重点检查了杭州清凡及办事处、杭州研发中心、南北区事业部2017年度制度检查问题的整改落实情况,2018年制度建设计划的完成情况,以及销售、生产、工艺、品质、物控等方面的管理制度的执行情况。

检查组通过查阅台帐、座谈交流、实地查看等方式对各部门、公司制度执行情况进行了细致检查;同时认真听取、帮助分析在执行制度过程中遇到的难点和问题,指出存在的不足,并提出了整改的建议。

在接待宴请方面,重点检查了南北区食堂小餐厅用餐、香烟领用与登记情况,发现存在宴请手续不齐全、宴请事由与用餐登记表登记不一致、签字不规范,香烟登记台帐与领用登记不规范、部分部门香烟超预算等问题。智能考勤方面,员工上、下班忘打卡,未在规定时间内补签或补办手续等情况屡禁不绝,说明智能考勤尚未深入人心,日常监管不到位;杭州地区未引入智能考勤系统,在检查中发现,请假、出差未按制度办理相关手续。5S管理方面,杭州办事处制定了“市场线2018年度5S管理实施方案”但未按方案执行,杭州研发中心因特殊原因未开展5S推进工作。同时,检查人员还检查了资产及物资采购、库存账务、质量月报、技术工艺、车间岗位操作记录、物资出门审批、档案管理等内容,一一指出存在的问题,提出了整改建议。

检查后,各检查人员将汇总检查中发现的问题,形成2018年半年度制度检查情况报告并发送至相关部门,各部门要对检查发现的问题积极整改落实,严格执行公司相关制度,不断加强制度执行力,提升公司管理水平。

(记者 宋艳艳 江苏清泉办公室 于广东)



本报讯 为进一步丰富党员学习教育形式,不断增强党员党性观念,弘扬党的光荣传统和优良作风,经浙江清泉党委批准,江苏清泉党支部于8月26日组织党员到“孟良崮”战役遗址接受红色爱国主义教育。

活动当日风和日丽,在宣讲员的安排下,全体党员首先参观了孟良崮战役纪念馆。纪念馆高30米,由三块状如刺刀的灰色花岗石筑成,象征着野战军、地方军和民兵的武装力量体制。底座为边长20米、高1.6米的正三棱体,组成一个枪托,象征着枪杆子里面出政权。枪托的周围是红色围墙,象征着高山下的花环。纪念馆的上下部构成一个有机的整体,象征着军民团结必胜,人民战争必胜。碑中部正面镌刻着胡耀邦同志亲笔题写的“孟良崮战役纪念馆”八个鎏金大字,碑东面镌刻着陈毅元帅《蒋军必败》诗词和粟裕将军的题词,碑西镌刻着刘少奇、朱德、叶剑英等老一辈无产阶级革命家的题词。全体党员面对神圣纪念碑、在革命先烈面前再次许下庄重的人党誓言。

离开纪念碑,党员一行来到孟良崮纪念馆。纪念馆主要分为五个展厅——门厅、战役厅、支前厅、英烈厅和双拥厅,主要记载了1947年5月华东野战军在陈毅、粟裕的指挥下在孟良崮一举歼灭国民党精锐部队整编七十四师、击毙该师师长张灵甫的事迹。在宣讲员动情地讲解下,我们的眼前浮现出一幕幕母子送子、妻送郎、妹妹送哥哥上战场的感人场景,仿佛看到沂蒙六姐妹挑起援军支前重担,为部队当向导、送弹药、带领老百姓为部队烙煎饼、洗军衣、做军鞋、运柴火。

活动最后,全体党员观看了《孟良崮战役》和《沂蒙六姐妹》等爱国主义纪录片。影片真实再现了战争的场景,全体党员完全被战争的残酷、英雄的无畏所深深震撼,无不发出革命先烈的勇敢发出赞叹。

通过这次参观学习,全体党员深切感受到革命先辈们勇敢顽强的战斗精神和沂蒙老区人民用坚定信念与无私奉献铸就的伟大沂蒙精神,大家纷纷表示,将以此次参观活动为契机,进一步巩固前一阶段的“两学一做”学习教育成果,立足本职工作,增强党性意识,争做优秀共产党员。

(通讯员 刘军)

江苏清泉党支部开展红色爱国主义教育活动

参观红色教育基地
重温红色记忆